



SI-BER Travel
Oblakovska 6
+381 11 3657217
office@siber-travel.rs

MONTENEGRO AIRLINES JE NACIONALNA AVIO KOMPANIJA CRNE GORE, SA SEDIŠTEM U PODGORICI, OSNOVANA JE U OKTOBRU 1994 GODINE, A POSTALA ČLANICA IATA 5. MARTA 2003. GODINE.

Montenegro Airlines obavlja redovne letove u okviru Evropskih granica, kao i čarter letove tokom letnjih meseci. Ne postoje domaći letovi koje obavlja jer su dva aerodroma udaljena samo 80 km.

Montenegro Airlines je osnovan 24. oktobra 1994 od strane Federativne Republike Jugoslavije. Prvi avion, Fokker 28 MK4000 je kupljen nakon dve godine od osnivanja, i nosi je nadimak "Lovćen", a prvi komercijalni let je obavljen u maju 1997. godine, između Podgorice i Barija.

U aprilu 2000. godine Montenegro Airlines postaje članica IATA-e (International Air Transport Association), a u martu 2003. godine se priključuje Amadeus CRS. U 2004. godini Montenegro Airlines je prevezao svog milionitog putnika.

Avio kompanija je 100 posto u državnom vlasništvu, i uživa državne povlastice u finansiranju i zaštiti, iako su vođeni pregovori sa avio kompanijom El Al o kupovini 30% vlasništva Montenegra, kompanija je ipak ostala u državnom vlasništvu.

Glavna baza avio kompanije je na međunarodnom aerodromu u Podgorici, a druga baza je na aerodrom u Tivtu.

U ponudi kompanije Montenegro Airlines nalaze se letovi ka gradovima Evrope, kao što su Ciri, Frankfurt, Rim, Pariz, Ljubljana, Beč, Beograd, Moskva, Niš i Kopenhagen. Pored redovnih letova Montenegro Airlines obavlja i čarter letove: Bari, Brindizi, Napulj, Atina, Krf, Rodos, Skijatos, Istanbul, Tel Aviv, Riga, Hurgada, Brno, Ostrava, Grac, Klagenfurt, Dizeldorf, Katanija i drugi.

Sedište	Čekiranje putem interneta	IATA	Predati prtljag
Podgorica, Crna Gora	Ne	YM	1 x 23 kg
Callsign	Višak prtljaga	Moto	Frequent Flyer
MONTENEGRO	od 3 EUR / kg	n/a	Vision Team

Website: montenegroairlines.com
Frequent Flyer Program: Vision Team
Magazin: Montenegro Inflight



www.siber-travel.rs

MONTENEGRO AIRLINES PRUŽA USLUGE PREVOZA PUTNIKA U MEĐUNARODNOM SAOBRAĆAJU SA SLEDEĆIM AVIONIMA:

1. Embraer E-190LR (1 letelica)
2. Embraer E-195LR (3 letelice)
3. Fokker 100 (5 letelica)

[Još više informacija >>>](#)

DA LI MONTENEGRO AIRLINES IMA ONLINE CHECK-IN?

Ne, u ovom trenutku avio kompanija Montenegro Airlines nema omogućenu opciju online check-in Vaših letova.

[Još više informacija >>>](#)

RUČNI PRTLJAG

Na letovima kompanije Montenegro Airlines u putničku kabinu dozvoljeno je poneti jedan komad nepredatog prtljaga, maksimalne težine do **10 kg**, maksimalnih dimenzija 115 cm (npr. 55 x 40 x 20 cm). Osim jednog komada ručnog prtljaga u putničku kabinu dozvoljeno je uneti kaput/jaknu, kišobran, štake, kameru, dvogled, materijal za čitanje u količini koja odgovara vremenu trajanja leta, nosiljku ili sklopiva kolica za dete.

U ručnom prtljagu može se prenositi i hrana za bebe u tečnom ili kašastom stanju i mleko u odgovarajućoj količini, u zavisnosti od dužine trajanja leta. Putnik koji koristi lekove u obliku tečnosti, iste može nositi u ručnom prtljagu isključivo uz lekarski nalaz Ovo isto važi i za prenos medicinskih preparata kao što su insulin, krvna plazma i slično.

U putničku kabinu dozvoljeno je uneti i: pribor za nokte, bez sečiva i turpije, lap top računari, PDA uređaj, mobilni telefon i slično.

PREDATI PRTLJAG

Montenegro Airlines od 01. januara 2013. na svojim letovima primjenjuje komadni princip dozvoljenog prtljaga, kao i obračuna viška prtljaga.

Maksimalna težina jednog prtljaga je do **23 kg** i maksimalnih dimenzija do 158 cm, za ekonomsku klasu, odnosno dva prtljaga po **32 kg** i ukoliko putujete biznis klasom.



Postoje posebni uslovi za prtljag za stalne putnike kompanije Montenegro Airlines, koji poseduju srebrne i zlatne kartice.

Dozvoljeni prtljag za bebe je maksimalno **10 kg** i maksimalnih dimenzija do 158 cm, plus rasklopiva kolica.

VIŠAK PRTLJAGA

U slučaju da prtljag ne ispunjava uslove besplatnog prtljaga po pitanju broja komada, težine ili dimenzija za dodatni prtljag je predviđena doplata. Pravila i tarife se mogu razlikovati na letovima i tarife se naplaćuju na aerodromu po važećem [cenovniku avio kompanije](#).

SPORTSKA OPREMA

Montenegro Airlines naplaćuje specijalnu cenu za prevoz sportske opreme kao viška prtljaga, koja se primenjuje za samo 1 komplet po putniku. Sportska oprema je podeljena u tri kategorije: malu, srednju i veliku.

Doplate za prevoz sportske opreme se kreću od 15 do **130 EUR** i definisane su važećim cenovnikom avio kompanije za svaku kategoriju.

[Još više informacija >>>](#)

KOJE METODE TRANSPORTA AVIO KOMPANIJE MONTENEGRO AIRLINES MOŽE DA OBEZBEDI ZA MOG LJUBIMCA?

Vaš ljubimac može putovati u putničkoj kabini ili kao predati prtljag u delu aviona koji je klimatizovan i pod pritiskom.

DA LI MOJ LJUBIMAC MOŽE PUTOVATI U PUTNIČKOJ KABINI?

Ljubimci koji ispunjavaju sledeće uslove mogu putovati u putničkoj kabini:

- Kućni ljubimci moraju biti u zatvorenom kavezu iz kog ne mogu izaći.
- U putničku kabinu možete uneti pse i mačke koji su u boksu maksimalnih dimenzija 55 x 40 x 20 cm i maksimalne ukupne težine do **8 kg**. Boks mora imati adekvatnu ventilaciju.
- Glava ljubimca ne sme izlaziti izvan boksa, niti je dozvoljeno da ljubimac u bilo kom trenutku leta napusti boks.
- Ova pravila ne važe za putovanja u Velikoj Britaniji.
- Svi ljubimci moraju imati dokumente koje zahteva zemlja u koju se putuje. Pored toga, svi ljubimci moraju imati evidenciju o vakcinaciji kao i veterinarsku potvrdu da su zdravi.
- Montenegro Airlines ne prihvata gmizavce na svojim avionima.

DA LI MOJ LJUBIMAC MOŽE PUTOVATI KAO PREDATI PRTLJAG ?



Kućni ljubimci koji ispunjavaju sledeće uslove mogu putovati kao predati prtljag:

- Vaš ljubimac ne može ići na putovanja u Veliku Britaniju.
- Vaš ljubimac može udobno ostati u svom boksu tokom celog leta.
- Vaš ljubimac mora posedovati svu potrebnu dokumentaciju.

KOJE SU NAKNADE ZA PREVOZ MOG LJUBIMCA?

Naknada za ljubimce u putničkoj kabini (do **8 kg**) iznosi **20 EUR** po pravcu za letove između Crne Gore i Srbije i **30 EUR** po pravcu za letove između Crne Gore i ostatka evropskih zemalja.

Naknada za ljubimce koji putuju kao predati prtljag (preko **8 kg**) iznosi **75 EUR** po pravcu za letove između Crne Gore i Srbije i **150 EUR** po pravcu za letove između Crne Gore i ostatka evropskih zemalja.

Prevoz pasa vodiča za slepe i slabovidne putnike je besplatan na linijama kompanije Montenegro Airlines.

DA LI AVIO KOMPANIJA ZAHTEVA JOŠ NEŠTO ZA NESMETANO PUTOVANJE MOG LJUBIMCA?

Pored veličine i težine, avio kompanija Air Serbia zahteva da boks ispunjava sledeće uslove:

- Onemogućiti da ljubimac izađe i da tečnost iscuri izvan boksa.
- Boks mora imati odgovarajuću ventilaciju a da pri tom ni jedan deo ljubimca ne sme biti van boksa.
- Ljubimac mora imati dovoljno prostora da stane i da se okrene.
- Svaki boks mora posedovati posudu za hranu i vodu koja se može dopuniti bez otvaranja boksa.

KOJE ZDRAVSTVENE USLOVE MORA DA ISPUNJAVA MOJ LJUBIMAC?

Prevoz životinja je regulisan IATA propisima, koje će obezbediti avio kompanija Air Serbia na Vaš zahtev.

[Još više informacija >>>](#)

Informacije na ovoj stranici su tačne u vreme objavljivanja. Avio kompanija zadržava pravo izmene politike u bilo kom trenutku.

Ukoliko su Vam potrebne dodatne informacije ili Vam je potrebna pomoć u komunikaciji sa avio kompanijom Montenegro Airlines možete nam pisati na office@siber-travel.rs.